

## Felelősségvállalási nyilatkozat

A rendezvény során külön gondot fordítok a **Hajózási Szabályzatban leírtak** betartására.

A rendezvény során abban az esetben vezetek (kormányzok) hajót, ha megfelelek a Hajózási Szabályzatban leírt személyes feltételeknek. Amennyiben a feltételek valamelyike nem áll fenn, a szervezőktől **kormányos** közreműködést kérem.

Az úszástudásomtól és attól függetlenül, hogy a szabályzatokban a **mentőmellény** viselése a számomra kötelező vagy sem, **a szervezők utasítása esetén** a mentőmellényt a rendezvény ideje alatt viselem.

Kijelentem, hogy **semmi olyan betegségről nem tudok**, amely következményeként a rendezvény ideje alatt eszméletvesztésem, rosszullétem, életveszélyes állapotom fordulhat elő. Ezek előfordulása esetén a szervezőket semmiféle felelősség nem terheli. Amennyiben **rosszulléttel** járó tüneteim jelentkeznek, a rendezvényen való részvételem haladéktalanul felfüggesztem és **haladéktalanul orvost**, vagy az Országos Mentőszolgálatot, majd a szervezőket értesítem. Amennyiben ilyen esetet másoknál észlelek, a tőlem elvárható módon **segítséget nyújtok**, haladéktalanul orvost vagy az Országos Mentőszolgálatot, majd a szervezőket értesítem.

Tudomásul veszem, hogy a társaimra és/vagy önmagamra **veszélyes magatartás** tanúsítása, a vízi közlekedés szabályainak be nem tartása, a közösségi normák durva megsértése esetén a szervezők a rendezvényen történő további részvételtől eltilthatnak. Ez esetben kártérítést, a részvételi díj **visszafizetését nem kérhetem**.

Tudomásul veszem, hogy a rendezvényen a **részvételi díj** maradéktalan befizetése esetén vehetek részt.

Amennyiben az időjárási vagy egyéb külső körülmények **lehetetlenné teszik** az rendezvény megtartását, akkor a szervezők jogában áll a rendezvény lemondása, vagy felfüggesztése. A rendezvény lemondása esetén **kártérítésre nem vagyok jogosult**. A rendezvény felfüggesztése esetén a **részvételi díj nem kerül visszafizetésre**, kártérítésre nem vagyok jogosult.

A részvételi díj **nem tartalmaz biztosítást**. Amennyiben nem kötök biztosítást, annak kockázatát viselem.

Eszközигénylés esetén **teljes anyagi felelősséget** vállalok a rendelkezésemre bocsátott túrafelszerelésért. Az eszközt biztosító szervezet a használatba adással egyidejűleg tájékoztatást ad az eszközök értékéről.

Túrázó felszerelésem összeállításakor figyelembe veszem az időjárási körülményeket. Alkalmatlan hajózási vagy személyes felszerelés esetén a **szervezők megtilthatják a rendezvényen való részvételt**. Túrázó **felszerelésem** illetve a részemre használatba adott **felszerelés őrzéséről a túra során magam gondoskodom**, kivéve, ha azt a szervezők megőrzés céljából átvették.

A rendezvény időtartama alatt harmadik személynek **okozott kárért** közvetlenül a károkozó a felelős. Ezzel kapcsolatban a szervezőknek mindennemű jogi és kártérítési felelőssége kizárt.

A nyilatkozat kitöltésével és aláírásával **elismerem**, hogy valamennyi részvételi feltételt megismertem, megértettem, azokat magamra nézve **kötelezőnek tartom**.

A túrára való jelentkezésemmel egyidejűleg nyilatkozom, hogy a Magyar Természetjáró Szövetség <http://www.turistamagazin.hu/adatvedelem.html> címen megtalálható **adatvédelmi nyilatkozatának feltételeit ismerem, azokat elfogadom**, adataimnak a nyilatkozatban leírt célra és módon való kezeléséhez hozzájárulok.

Hozzájárulásom adom ahhoz, hogy szervezők további vízi rendezvényekkel kapcsolatos információkról **elektronikus értesítést** küldjenek.